



Uz prisustvo zainteresovanih privrednika i predstavnika medija, u utorak, 1. jula, u prostorijama Regionalne razvojne agencije Bačka, Bulevar Mihajla Pupina 20/II, u Novom Sadu, održana je promocija aktuelnih javnih poziva za dodelu bespovratnih sredstava za poboljšanje konkurentnosti sektora mikro, malih i srednjih preduzeća preduzetnika i zadruga, kao i za pomoć i podršku razvoja ženskog preduzetništva.

Ovo je bila prilika da se svi zainteresovani privrednici bliže upoznaju sa načinom konkurisanja, potrebnom dokumentacijom i procedurama za dodelu sredstava.

-Iako su ove godine budžetom sredstva manja nego što je to bilo ranijih godina, vlada veliko interesovanje jer je ljudima potrebna podrška u bilo kom smislu da bi prevazišli tešku ekonomsku situaciju u kojoj se generalno taj sektor nalazi. Takođe, ima dosta preduzetnika koji tek kreću sa razvojem svojih poslovnih ideja, koji žele da „vežbaju“ za apliciranje na javne pozive, zato što u budućnosti postoji mogućnost za apliciranje u EU fondovima - izjavila je Sanja Gavrilović iz Regionalne razvojne agencije Bačka.

Ona je objasnila da su ova sredstva pre svega namenjena za ona preduzeća koja planiraju da poboljšaju svoju konkurentnost tako što će uvesti neke standarde, vršiti sertifikacije svojih proizvoda ili poslovnih procesa, raditi na poboljšanju dizajna svojih proizvoda, ili web sajta kako bi se bolje pozicionirali na tržištu i sl .

Konkursi su namenjeni i ženama-preduzeticama, jer je ovaj vid poslovanja, kada su žene vlasnice firmi, u Srbiji još u povoju.

-Ove mere podrške malim i srednjim preduzećima, kao i podrška razvoju ženskog preduzetništva Regionalne razvojne agencije Bačka poznate su javnosti, i jedini mogući problem je što gro aplikacija čeka poslednji trenutak za predaju dokumenata, što je kod nas postala ustaljena praksa. Međutim, ne bi bilo loše da se prikupljena dokumentacija što pre dostavi lično ili preporučenom poštom na adresu Regionalne razvojne agencije Bačka, da se ukaže na eventualne propuste tehničke prirode, što bi izbeglo eventualnu eliminaciju zainteresovane strane sa konkursa.

Konkurs za dodelu bespovratnih sredstava Program podrške razvoju konkurentnosti mikro, malih i srednjih preduzeća, preduzetnika i zadruga otvoren do 18. jula 2014. godine.

Konkurs za dodelu bespovratnih finansijskih sredstava kao podrška ženskom preduzetništvu otvoren je do 11. jula 2014.godine.

Kompletna konkursna dokumentacija može se preuzeti preko linka

<http://rda-backa.rs/konkurs.php>

Regionalna razvojna agencija Bačka, što se tiče standardizovanog seta usluga do kraja godine, nastavlja sa nefinansijskom podrškom sektoru mikro, malih i srednjih preduzeća i

preduzetnika, kao i realizaciji programa mentoringa, u kojem učestvuje šest malih firmi sa teritorije Bačke, a koji se realizuje u saradnji sa Nacionalnom agencijom za regionalni razvoj i Japanskom internacionalnom razvojnom agencijom. Ova agencija je uključena i u projekte koji će uticati na regionalni razvoj lokalnih samouprava na teritoriji Bačke i na teritoriji lokalnih samouprava, njihovih osnivača.

Regionalna razvojna agencija Bačka je 26. juna, u saradnji sa partnerima: Univerzitetom iz Segedina, opštinom Moraholom, opštinom Ada i Agencijom za razvoj opštine Temerin, održala zatvarajuću konferenciju projekta COOLING CUBES - "Integralna strategija razvoja banja koje su smeštene u okolini glavnih saobraćajnica u prekograničnom području Srbije i Mađarske", u trajanju od 16 meseci (od marta 2013. do 30. juna 2014. godine).



